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[bookmark: _h95tbc39kig2]Das tschechische Unternehmen, das Rollstühle für behinderte Hunde auf 3D-Druckern herstellt, betritt den europäischen Markt
Prag, 3. Oktober 2020 - Behinderte Hunde in ganz Europa können fröhlich mit dem Schwanz wedeln – das Start-up AnyoneGo, das Hilfsmittel für behinderte Hunde herstellt, betritt die europäischen Märkte. Dieses tschechische Unternehmen stellt maßgeschneiderte Rollstühle mit 3D-Druck für Hunde her, die nicht alleine laufen können. Nahezu hundert Hunde in der Tschechischen Republik und der Slowakei haben bereits ihre Hilfe erhalten. Sie bieten ihre Rollstühle jetzt für Hunde in ganz Europa an.

Probleme beim Gehen bei Hunden können durch Verletzungen, genetische Ursachen oder einfach durch das Alter verursacht werden. Unabhängig vom Grund für die Behinderung entscheiden sich die meisten Familien auch in diesen Situationen dafür, sich um die vierbeinigen Familienmitglieder zu kümmern. Tierärzte, Hunde-Neurologen und -Physiotherapeuten empfehlen in der Regel den Kauf eines gut passenden, von Experten geprüften und qualitativ hochwertigen Rollstuhls – wie den von AnyoneGo! Die Designer und Technologen dieses Unternehmens haben Dutzende von Prototypen vorbereitet und ihr Produkt an Hunderten von Hunden getestet, um den perfekten Rollstuhl für Hunde zu schaffen.

„Wir haben das Unternehmen 2016 gegründet und nach vier Jahren Entwicklung, der Zusammenarbeit mit europäischen Experten für Hundephysiotherapie und -neurologie und Dutzenden von zufriedenen Kunden sind wir bereit, Hunden in ganz Europa zu helfen“, sagt Martin Schenk, CEO von AnyoneGo.

Funktionelles und attraktives Design

Das Designteam von AnyoneGo wird von dem renommierten Industriedesigner Jan Jiránek geleitet, der selbst Rollstuhlfahrer ist und somit einen einzigartigen Ansatz für das Problem hat.

„Das Ziel ist es, Hunde-Rollstühle zu schaffen, die nicht nur funktionell und praktisch sind, sondern auch schön aussehen und sich an die individuellen Bedürfnisse jedes Hundes anpassen lassen,“ sagt Jiránek.

Bei AnyoneGo verwenden sie die neuesten Design- und Fertigungstechnologien, um ihren vierbeinigen Kunden das bestmögliche Produkt zu liefern. Der Rollstuhl wird zu 90 % auf 3D-Druckern eines anderen erfolgreichen tschechischen Technologieunternehmens – Prusa3D – gedruckt.




3D-gedruckter Rollstuhl für Hunde (fast) aller Größen

„Der Einsatz des 3D-Drucks bei der Herstellung unserer Rollstühle ermöglicht es uns, jeden Rollstuhl speziell für den Kunden zu erstellen und, falls erforderlich, einige Teile des Rollstuhls genau an die einzigartigen Bedürfnisse des Hundes anzupassen,“ sagt Jiránek. „Wir können uns auch schnell an neue Verbesserungen der 3D-Drucktechnologie anpassen.“

Zurzeit bieten sie vier Rollstuhlgrößen für Hinterbeine an – Nano (für Zwergrassen wie Chihuahuas), Micro (Dackel), Klein (Französische Bulldogge) und Mittel (für Border Collies und ähnliche Rassen). Ein noch größerer Rollstuhl für Retriever und andere große Hunde ist in der Entwicklungs- und Testphase.

Die Rollstühle haben einen stabilen breiten Rahmen, einen optimierten, gepolsterten Sattel, eine verstellbare und abnehmbare Fußstütze und klappbare Räder (in den Größen Klein und Mittel), die für den Transport oder wenn der Hund sich hinlegen möchte, zusammengeklappt werden können. Das einzigartige Design des Brustgurtes erleichtert das Anlegen und der Brustteil wird sicher und einfach an der Rückseite des Rollstuhls befestigt.

Geben Sie Ihrem Hund Freiheit zurück

Der AnyoneGo-Rollstuhl für behinderte Hunde ist aus haltbarem, ungiftigem und abwaschbarem Kunststoff gedruckt, während die Schlüsselteile mit SLS-Technologie für noch höhere Festigkeit hergestellt werden.

Der AnyoneGo-Rollstuhl ist auch schön anzusehen, und jeder Kunde kann aus fünf verschiedenen Farben für seine Komponenten und Zubehörteile wählen.

„Die Kunden wählen unsere Rollstühle aufgrund der perfekten Kombination aus Funktionalität, Anpassbarkeit und Ästhetik. Sie sind froh, dass ihr Hund nicht etwas tragen muss, was wie eine Gruselmaschine aus dem Krankenhaus aussieht, und stattdessen in seinem eigenen Ferrari läuft. Sie werden regelmäßig von Leuten auf der Straße angehalten, die fragen, was das für ein schöner Rollstuhl sei,“ sagt Jana Varnerova, Leiterin des Kundendienstes.

Sie können diesen Rollstuhl direkt unter www.anyonego.com anfordern. Es ist ganz leicht – folgen Sie den einfachen Anweisungen zum Messen Ihres Hundes und füllen Sie das einfache Formular aus. Der Preis für einen Hunde-Rollstuhl beträgt 580 – 790 EUR, je nach Größe und sonstiger Ausstattung. Die Lieferzeit beträgt 2 bis 3 Wochen.

-----------------------------------------------

Über AnyoneGo: 
Das tschechische Start-up-Unternehmen AnyoneGo wurde 2016 gegründet und konzentriert sich auf die Entwicklung von medizinischen Geräten für Behinderte. Es verwendet die neuesten Technologien, die eine zuverlässige und kostengünstige Produktion medizinischer Geräte gewährleisten, die auf die Bedürfnisse der einzelnen Kunden zugeschnitten sind. AnyoneGo besteht aus zwei Abteilungen, die die Entwicklung von Hilfsmitteln für Behinderte Menschen und Tiere voneinander trennen. Weitere Informationen finden Sie unter www.anyonego.com.
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